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Hier die Ergebnisse unserer Beschäftigtenumfrage 2024 CMC Personal Singen, es wurde 113 Umfragen ausgegeben 

und 85 Umfragen wurden ausgefüllt. Das entspricht einem Rücklauf von 75,2%. 
 

1. Hat CMC Personal meine Erwartungen in diesem Jahr erfüllt? 

Ja, weil 6x alles gut ist und ich mit allem zufrieden bin, 6x CMC Personal kompetent und schnell ist und mehr Vorteile hat, 3x 

ich Arbeit bekommen habe, 5x Das Personal ist sehr nett, hilfsbereit und freundlich, 1x Bezahlung erfolgte pünktlich. 

 

Nein, weil 1x weil es wenig Arbeit in 2024 gab. 

 

2. Wie ist der Kontakt zu meiner Führungskraft (Chef/Chefin)… 

a) bei CMC Personal? 30x sehr gut, 31x gut, 2x nicht so 

 

b) im Einsatzbetrieb? 18x sehr gut, 32x gut, 5x nicht so 

 

3. Bei CMC Personal… 

a) verstehe ich die Information rund um meinen Arbeitsvertrag?       Ja  Nein 

b) ist der Umgang mit mir wertschätzend und fair?         Ja   Nein 

c) erhalte ich eine schnelle Antwort?          Ja  Nein 

d) bespricht meine Führungskraft (Chef/Chefin) mit mir, ob ich meine Arbeit gut mache?    Ja  Nein 

e) fühlen Sie sich an Ihrem Arbeitsplatz sicher?         Ja   Nein 

 

4. Sehen Sie die Arbeit bei CMC Personal positiv für Ihr berufliches Weiterkommen?  

Ja, weil 6x weil alles gut ist, 5x weil ich Neues lerne, 2x weil ich mit weiterentwickeln kann, 1x ich Verantwortung trage, 1x 

es sicher ist, 1x ich einen passenden Job gefunden habe, 1x man sich für mich einsetzt 

 

        Nein, weil 1x es immer weniger Arbeit gibt, 1x Alter meiner Person 

 

5. Bitte bewerten Sie folgende Punkte zu Ihrer Zufriedenheit: 

a) wie zufrieden sind Sie mit Ihrem Lohn? 

b) wie zufrieden sind Sie mit unseren Sozialleistungen (Urlaubs- und Weihnachtsgeld)? 

c) wie zufrieden sind Sie mit Ihrer persönlichen Schutzausrüstung (PSA)/Arbeitskleidung 

 

6. Wie gefällt es Ihnen in Ihrem Einsatzbetrieb?  

Gut, weil 9x das Arbeitsklima gut ist und dort tolle und freundliche Menschen sind, 7x alles ist gut, 2x ich mich wohl fühle, 

1x ich mit meinem Arbeitsplatz zufrieden bin, 1x es mal was neues ist. 

 

Schlecht, weil 3x Arbeit ist zu schwer, 1x die Arbeitszeit zu kurz ist. 

 

7. Kennen Sie den Account von CMC Personal bei Instagram?                             Ja                Nein 

 

8. Was wünschen Sie sich für die Zukunft bei CMC Personal?  

12x alles weiter so, 7x mehr Gehalt, 4x einen neuen Einsatzbetrieb oder eine neue Arbeit, 4x weiterhin guter Kontakt und gute 

Zusammenarbeit, 3x Festvertrag durch den Einsatzbetrieb, 1x viele zufriedene Kunden, 1x Aufstiegschancen, 1x gute 

Kommunikation 
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9. Bemerkungen / Sonstiges: 

4x nichts, ich bin zufrieden, 2x Danke, 1x frohes neues Jahr, 2x wünsch CMC Personal das beste und weiterhin viel Erfolg 


